

Ответственность за нарушение нормативов обеспечения коммунальными услугами

Федеральным законом от 29.05.2024 № 116-ФЗ внесены изменения в статью 7.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые начали действовать с 09.06.2024. Актуальная редакция статьи предусматривает административную ответственность за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами, в том числе лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг.

В случае совершения указанного нарушения лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, предусмотрено наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 5 до 10 тыс. рублей, для юридических лиц - от 30 до 50 тыс. рублей.

Совершение данного нарушения иными лицами влечет наложение административного штрафа в отношении должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей, юридических лиц - от пяти до десяти тысяч рублей.

Повторное совершение лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, данного правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от 10 до 30 тыс. рублей, юридических лиц - от 50 до 100 тыс. рублей.

За административные правонарушения по ст. 7.23 КоАП РФ лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.